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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
Budapest, 2025. május 26. 

KIHIRDETTÉK A 2025-ÖS KI MIT TUBE GYŐZTESEIT 
Több mint 400 jelentkező közül választották ki a legtehetségesebbeket  

Lezárult a 2025-ös Ki Mit Tube: a digitális tehetségkutatóban több száz fiatal mutatta meg 
tehetségét, a közönség és a zsűri szavazatai alapján pedig bejelentették az évad 
díjazottjait. A Made In B zenekar, a Gucsi x EG duó és Olescher Domonkos videós is a 
győztesek között ünnepelhet! A Ki Mit Tube főtámogatója, a One Magyarország összesen 
10 millió forinttal támogatja a zsűri és a nézők által legjobbnak ítélt produkciókat. A 
pénznyeremény mellett a verseny partnerei is értékes nyereményeket ajánlottak fel: a 
Sziget fesztivál fellépési lehetőséget biztosít a Made In B zenekarnak, míg az Index közös 
tartalomkészítési lehetőséget ajánlott fel a Poal Project csapatának.  

A legjobb kilenc versenyző a döntőre egy-egy új produkcióval készült, amelyet a szakmai 
zsűri értékelt. Az előadások értékelését követően a nézők online szavazatai alapján állt 
össze a verseny végső sorrendje. A zsűriben többek között T. Danny, Felcser Máté, Goodlike 
Marci, Bánki Beni, Kiss Ádám, Linczényi Márkó, Kollár Dea, Cinthya Dictator és Eke Angéla 
foglalt helyet. 

A versenyre három kategóriában, több mint 400 produkcióval neveztek. Közülük választotta 
ki az online közönség és a szakmai zsűri a döntőbe jutó legjobb kilenc versenyszámot.  

„Sok száz tehetséges jelentkezővel találkoztunk az elmúlt hetekben. Megerősítést kaptunk 
abban, hogy a zene továbbra is a legnépszerűbb kifejezőeszköz, de feltűnően sok erős, 
videós vonalból érkező produkció is színesítette az idei mezőnyt. Tíz éve volt utoljára Ki Mit 
Tube. Ez idő alatt sokat változott a világ – öröm volt látni, hogyan formálja a technológia 
és a közösségi média a kreatív önkifejezést.” – mondta Rubin Kristóf, a Ki Mit Tube 
producere. 

Zenei kategóriában a Made In B, Nikosz és a Gucsi x EG formáció, videós kategóriában 
Olesher Domokos, Stulili és Dearlordbenny, míg a „Minden más" kategóriában Vanda, Adel 
Fuzik Design és Pintér Liló mérettette meg magát az élő fináléban. 

A közönség döntése alapján a 2025-ös Ki Mit Tube győztesei: 

Harmadik helyen végzett Olescher Domonkos Minden, ami én vagyok című videójával, 
amelyben személyes hangvételben mesél önmagáról és az útkeresésről, mindezt 
gyönyörű felvételekkel kísérve.  

A közönségszavazás alapján a dobogó második fokát a Gucsi x EG duó foglalhatta el, 
akik fülbemászó, dinamikus zenéjükkel nyerték meg a közönséget.  

A 2025-ös Ki Mit Tube első helyezettje a Made In B zenekar. A családi zenekar mindkét 
produkciójával teljesen lenyűgözte a közönséget és a zsűrit egyaránt. Saját 

https://www.youtube.com/watch?v=mQ4TVed4WI8&t=8s
https://www.youtube.com/watch?v=w_1GSu20pWc
https://www.youtube.com/watch?v=faFC7QOhPHA
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szerzeményeik egyedi hangzásvilága és lendületes előadásuk miatt megérdemelten 
vitték haza a fődíjat.  

 

 

A verseny főtámogatója, a One Magyarország felajánlásából a nyertesek 5-3-2 millió forint 
értékű támogatási csomagban részesülnek, amelyet szabadon felhasználhatnak 
karrierjük beindításához: fordíthatják tartalomgyártásra, képzésekre vagy készpénzre is 
válthatják. 

Különdíjas produkciók: 

A 2025-ös Ki Mit Tube partnerei értékes különdíjakat ajánlottak fel a versenyzőknek. A 
Sziget Fesztivál különdíjként fellépési lehetőséget biztosít a kilenc legjobb zenei 
produkció egyikének a 2025-ös fesztiválon. A különdíjat, csakúgy, mint az első helyet, a 
Made In B, egy különleges, saját szerzeményeket játszó családi zenekar nyerte el, így a 
Sziget látogatói hamarosan találkozhatnak velük Magyarország legnagyobb 
fesztiváljának színpadán.  

Az Index – mint a Ki Mit Tube médiapartnere - a legígéretesebb videós nevezőnek közös 
tartalomkészítési lehetőséget ajánlott fel – podcast vagy egyéb kreatív formátumban. Az 
Index különdíját a Poal Project nyerte el. A formáció YouTube csatornájukon 
rendszeresen publikál tartalmakat elsősorban a streaming világával kapcsolatban, de 
előfordulnak ismeretterjesztő és aktualitásokra reagáló tartalmak is.  

A versenyzők bemutatkozó és produkciós videói továbbra is elérhetők a kimittube2025.hu 
oldalon, valamint a YouTube-on. A szervezők bíznak benne, hogy a győztesek karrierje még 
csak most kezdődik igazán – érdemes lesz figyelemmel követni őket. 

A ONE MAGYARORSZÁGRÓL 
A One Magyarország hazánk egyik vezető telekommunikációs vállalata, amely a távközlési 
szolgáltatások széles spektrumát lefedi a lakossági, illetve a kis- és nagyvállalati szegmensben. A 
2025. január 1-jén létrejött vállalat több évtizedes távközlési tapasztalattal rendelkezik, hiszen a 
Vodafone Magyarország és a DIGI mobil és vezetékes adat- és hangszolgáltatásainak, az Antenna 
Hungária több mint 50 éves műsorszórási hagyományának, valamint az Invitech adatközponti és 
felhő alapú, valamint vezetékes távközlési megoldásainak egyesítésével jött létre. A One márkanév 
alatt működő vállalatoknál jelenleg mintegy 3700 munkatárs dolgozik.  

 
Célunk, hogy ügyfeleink mindennapjait gazdagabbá tegyük azáltal, hogy korszerű technológiai 
megoldásokkal támogatjuk kapcsolataik kialakítását és fenntartását. Hiszünk abban, hogy minden 
kapcsolatteremtési pillanat egyformán fontos, ezért szolgáltatásainkkal ezeket a pillanatokat 
tesszük teljesebbé. Alapértékeink közé tartozik az innovációra való törekvés és a megújulásra való 
képesség; a megközelíthetőség és elérhetőség, hogy az ügyfeleink rendelkezésére álljunk a számukra 
legkényelmesebb módon és csatornán. Kiemelten fontosnak tartjuk továbbá, hogy regionális és helyi 
szinten is támogassuk a helyi kezdeményezéseket. A One Magyarország a 4iG Csoport tagja. 
www.one.hu  

https://kimittube2025.hu/
http://www.one.hu/
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TOVÁBBI INFORMÁCIÓ: 
Elkán Péter 

Csoport vállalati kapcsolatok  
és kommunikációs igazgató 

4iG Nyrt. 
sajto@4ig.hu 
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